02.04.2020

Liebe Klasse 8c,
hier sind die Losungen fiir die Ubungsaufgaben.

Ihr habt sicherlich gemerkt, dass es bei der Angabe einen Tippfehler gab. Nattirlich
war die S. 68 / Nr. 8 I a+b gemeint. Sicherheitshalber gibt's aber auch die Lésung
far die Nr. 7: Alle Abbildungen sind verkleinert!!

7. Die beiden Schnittpunkte der
Geraden bilden mit M < S g
immer ein gleichschenkliges R~ | IS \\ T ) ) N
Dreieck. Nur wenn die « NN P >
Gerade den Punkt M ent- FI I
h&lt, dann ergibt sich kein i
Dreieck S | ~A\ _
Und wenn die Gerade eine ) i X‘;
Tangente ist, dann gibt es — T s
nur einen einzigen BerUhr- ——
punkt. N
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Neuer Arbeitsauftrag:
Wir Uben Tangentenkonstruktionen:  Arbeitsheft S. 30

Wie immer:

Jetzt bitte ein Foto eures HE mailen: c.wollny@dsr-wue.de bis Freitag 03.04.2020

Bleibt gesund und munter,
liebe GriiBe

von Frau Wollny
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